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В економіці України зарано говорити не те що про позитиви, а навіть 
про досягнення кризового дна. Війна із північно-східним агресором пере-
йшла в уповільнену фазу, і багато хто вже забуває, що українські солдати 
кожного дня знаходяться в зоні обстрілів і ризикують життям. Армія потре-
бує уваги, поваги і мільярдних коштів. Але народ упевнений, що керманичі 
використовують війну для своїх оборудок та збагачення. Факти про це час 
від часу лунають. Чиновники – крадій на крадії – нахабно красуються на 
телеекранах, хоча для народу роблять лише те, що здешевлюють гривню, 
«відпускають» ціни та підвищують тарифи. Злочинність зашкалює на всіх 
напрямках. Зате так зване світське життя, як завжди, блискуче. Ось це все 
теми для розмов у пересічних громадян.

На цьому тлі хтось говорить про активізацію переговорів у рамках Мін-
ських домовленостей щодо замирення в Луганській та Донецькій областях. 
А хтось вважає, що головною подією вересня є виділення Україні мільярда 
доларів позики від МВФ… 

Насправді головною подією для України у вересні 2016 є оприлюднення 
в середу 28 вересня в Амстердамі доповіді Міжнародної слідчої групи щодо 
катастрофи літака рейсу MH 17 «Малазійських авіаліній». Як пам’ятаємо, 
сталося це в небі України 17 липня 2014 року. Загинуло тоді 298 осіб.

Росія час від часу підкидала свої версії злочину з постійним бажанням 
скинути провину на українських військових. Але слідчі розглянули всі ймо-
вірні версії та показали, що мають у своєму розпорядженні незаперечні 
докази того, що лайнер був навмисно збитий російськими військовослуж-
бовцями зенітною ракетою серії 9М38 зенітно-ракетного комплексу «Бук». 
Для цього злочину установки ЗРК «Бук» були доставлені з території Росії. 
Слідчі дійшли висновку, що «Боїнг» збили з території біля селища Перво-
майське поблизу Сніжного на Донеччині, де знаходились підконтрольні 
Росії бойовики. Цілком природно було для моралі цих московських вихо-
ванців демонструвати в Інтернеті підібрані речі загиблих. У доповіді також 
сказано, що слідству відомі імена майже 100 росіян, причетних до злочину. 

Російський офіціоз, звичайно, всього цього не визнає. Кажуть, що «ми 
ще не всі аргументи показали світові». Але справа впевнено, хоч і повільно, 
рухається до міжнародного кримінального суду.

Усьому світові ще раз випала нагода зрозуміти, що таке Росія, ким 
є Путін і 86% населення, яке його підтримує. Ми бачили, що у 2014 році 
російський тріумф на Олімпіаді ґрунтувався на державній організації до-
пінгування спортсменів та підміні їх сечі для допінг-контролю. У тому ж році 
Росія спокійно плюнула на Меморандум щодо безпеки України, підписаний 
також керівниками США, Англії та Франції, і анексувала Крим. Злочинний 
постріл у літак – це лише черговий прояв змісту Імперії Зла. 

Що далі? Далі – вже пішли відомості з деяких регіонів Росії про інвента-
ризацію та реставрацію бомбосховищ, а також про перевірку продовольчої 
безпеки у випадку війни. Що це? Залякування світової спільноти чи дійсно 
підготовка до демонстрації остаточних російських аргументів?

Оглядач Микола Росошенко

№9•SepteMber•2016 еКоноМiсТ•№9•вересенЬ•2016 1


